

合并1年,河南永乐市场份额不降反升

业内称赞,河南永乐创造了一个奇迹。 昨天上午,专家学者热议“永乐现象”。

8月1日,新国美电器集团旗下永乐生活电器河南分部在郑州举行“加入新国美集团一周年庆典”“永乐现象”研讨会。与会家电人士认为,河南永乐加入新国美集团后,对整合和完善河南流通零售资源,打造高效的供应链价值,更好的服务上游制造厂家,具有积极意义。由于永乐家电在河南市场拥有25家门店,占据绝对优势地位,通过这次研讨会,河南永乐将在河南市场上展开大规模的庆典活动,继续保持在河南家电市场的领导者地位,并且在07年下半年拥有河南家电市场60%的市场份额。

现象:永乐市场地位继续加强

“河南永乐生活电器加入新国美集团1年后,无论在发展规模还是发展速度上都具备了行业领头羊的风范。随着规模和实力的强大,河南永乐在经营策略上有了新的认识和突破,开始走在国内经济发展的前沿,慢慢走向竞合,这些表现在河南永乐、河南国美的合并和与各厂家的数次对话中,竞合乃大势所趋,因为我

们的目标更高、更远。”国美集团河南大区总经理常城用这样的话来评价河南永乐1年多的品牌整合之路。他表示,这次“永乐现象”研讨会的召开,就是河南永乐将在8月4日盛大启动“一周年庆典”促销活动的一个重要序曲。河南永乐表示,07年下半年,河南永乐将通过一系列的资源整合和品牌再造,预期在中原市场的销售规模达到12亿元,门店数将达到40家,确保河南市场份额超过60%。

河南省商业经济研究所所长张进才认为,以永乐电器大型家电连锁卖场的崛起为代表的销售模式的改变以及长期以来中原家电相对高价的迅速消退正是种种变局出现的关键原因,而竞合突变已经随着家电连锁大卖场向周边二级市场的挺进而进一步延续。

分析:吸收国美文化强大自身

夸父企业管理咨询机构首席顾问刘步尘认为,所谓“永乐现象”的产生,其实是一件非常正常的事情,“国美和永乐的文化

进行了很好的融合,所以才能造成河南永乐节节攀升的市场攻势。”

河南永乐总经理丁宁表示,永乐生活电器成功加入国美集团后,开展了一系列的新举措,通过10亿元彩电采购、平板电视评选活动、8亿元空调采购、全体供应商大会、空调服务誓师大会、空调年度评选活动,本着以利益共同体为原则,打造了河南家电市场的新格局,稳固了河南永乐的的市场地位。通过精细化管理,提升单店经营质量。推进集中采购项目,大幅度提高集中采购的比例。在与供应商合作的过程中,本着利益共同体的原则,加强双方的强势、弱势地区优势互补。建立多层次的对话机制,增进互信、加深全品类的合作。继续在经营管理等方面进行开放式战略合作,深入挖掘深层次的共享资源。相信在零供双方的共同努力、精诚合作下,将会在国内家电市场形成和谐共生、可持续发展的良好供应链体系。

未来:继续扩张市场领先地位



对于永乐的的未来走向,常城表示,在成功合并后的新一轮品牌发展战略中,新国美电器集团为了更好地提升永乐品牌市场号召力,将会按国际一流的专业家电连锁业门店布局陈列标准,对现有门店也进行一系列的改造,致力提升永乐电器的市场竞争力,改善门店购物环境,强化服务质量,为消费者提供更舒适、贴心的购物环境,全面提升单店作战能力。同时在网络布局、商品采购、物流配送等方面进行资源挖潜,大幅度降低成本。以实

现连锁网络的效益最大化,从而为消费者提供性价比更高,更具价格竞争力的家电产品。

为此,省家电协会秘书长李晓伟认为,成功合并后的永乐生活电器,充分发挥其现有的规模优势及网络优势,在采购成本上充分体现1+1<2的优势,在效益上实现1+1>2,实现了资本利益最大化,从而最大程度地集约了家电产业的资源,加强了产销的专业化分工,客观上为消费者带来了更多质优价廉商品,因而受到消费者的追捧也是情理之中。

永乐生活电器 促销力度**赛五一**, 让利规模**超十一**

详情敬请关注明天本报盛大促销专版

8月4日 永乐生活电器 辉煌一周年庆典 正式开幕

销售10000万 让利1000万 特价100万 品牌10家门店

<p>八级大礼 盛宴八方</p> <p>送 三开门冰箱、家庭影院、32英寸液晶、微波炉、数码相机、DVD等</p>	<p>幸运盛宴 千元大奖</p> <p>奖 最高奖 价值8999元 大奖</p>	<p>生日盛宴 疯狂夜市</p> <p>送 来就送 限时送 买就送</p>	<p>回馈盛宴 加送好礼</p> <p>送 凭老发票 再购物 加送好礼</p>	<p>特惠盛宴 低价无限</p> <p>惠 千万让利 百万特价</p>
<p>彩电盛宴 多重惊喜</p> <p>42英寸大屏液晶送家庭影院 相当于5999元 限量100台</p>	<p>空调盛宴 惊天返现</p> <p>惠 10000台畅销型号 开闸放水! 最高返现上千元</p>	<p>冰洗盛宴 疯狂直降</p> <p>惠 购冰洗送手机 套餐再加送红包</p>	<p>3C盛宴 群英荟萃</p> <p>惠 新品上市 特价专供 千元特惠</p>	<p>厨卫盛宴 套餐送红包</p> <p>惠 套餐组合 送百元现金</p>

团购垂询: 0371-6115-2114
400-820-7777

温馨服务小贴士: 废旧家电回收业务
服务热线: 168282114

家电医院-电脑门诊 专家级的服务
服务热线: 610-020-7777